

NAJČEŠĆA PITANJA

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA, PODUZETNIŠTVA I OBRTA
**Javni natječaj za dodjelu financijske podrške za provedbu projekta „Savjetovanje
potrošača“ II./2018.**

Datum: 29.5. 2018.

Pitanje	Odgovor
Da li je prijavi potrebno priložiti ispis iz Registra udruga s internetske stranice Registra udruga Republike Hrvatske te treba li navedeni biti izdan u vremenu od raspisivanja do zatvaranja natječaja?	Projektnu prijavu, uz prijavni obrazac, čine dokazi i prilozi koje prijavitelj dostavlja davatelju financijskih sredstava. Kada je propisano uvjetima Javnog natječaja, prijavitelj prilaže prijavi i obvezne dokaze i priloge ako nisu dostupni davatelju financijskih sredstava u odgovarajućoj bazi podataka. Budući je dokaz o registraciji – izvadak iz Registra udruga Republike Hrvatske dostupan davatelju sredstava u odgovarajućoj elektroničkoj bazi, nema potrebe dostave iste od strane prijavitelja na predmetni Javni natječaj tijekom trajanja natječajnog postupka.
Kako su sukladno natječaju izvoditelji projekta tri savjetnika (pravnog usmjerenja, društvenog usmjerenja i financijski savjetnik), a nema voditelja projekta, molimo za informaciju tko se potpisuje na Opisni obrazac natječaja uz odgovornu osobu za zastupanje udruge?	Obrazac opisa projekta uz osobu odgovornu za zastupanje potpisuju svi izvoditelji koje je udruga osigurala za provedbu predmetnog projekta.
Koje sve struke spadaju u "društveno ili tehničko usmjerenje"?	Znanstvena područja, te znanstvena polja i znanstvene grane unutar znanstvenih područja s pripadajućim klasifikacijskim oznakama utvrđena su Pravilnikom o znanstvenim i umjetničkim područjima, poljima i granama „Narodne novine“ br. 118/09, 82/12, 32/13 i 34/16, a putem poveznice https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/dodatni/435845.pdf možete pronaći popis akademskih naziva i stupnjeva.
Molimo za uputu da li se trošak rtv pristojbe koja se naplaćuje radi posjedovanja računala potrebna za rad može smatrati prihvatljivim troškom po proračunu projekta?	U Prihvatljive troškove ovog Natječaja nisu uključeni troškovi TV pretplate odnosno mjesečne pristojbe koja se plaća Hrvatskoj Radioteleviziji sukladno Zakonu o HRT-u.